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A kisiklott mozdonyt beemelték, így várhatóan 6 órakor egy vágányon megindulhat a vonatforgalom
Vámosgyörk és Ludas között. Addig még pótlóbuszok szállítják az utasokat. A másik, megrongálódott vágány
várhatóan több napig tart a helyreállítás, emiatt 15-30 perccel hosszabb menetidőkre kell számítani a miskolci
fővonalon.
 
 
  
 

Frissítés: A délelőtti baleset helyszínén Adácsnál a műszaki mentést végzik a kisiklott mozdonynál. A műszaki
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mentés a mai napon még eltart, utána következhet a bal vágány sérült szakaszának helyreállítása, amin még holnap is
dolgoznak. Így kedden pótlóbuszok szállítják az utasokat valamennyi vonat helyett egy
szakaszon. Amennyiben késő este, vagy éjjel eltávolítják a kisiklott mozdonyt, akkor várhatóan szerda hajnalban -
egy vágányon - újraindulhat a vonatközlekedés. 

A Budapest–Miskolc–Sátoraljaújhely, illetve Hidasnémeti, a Budapest–Eger vonalon 30-60 perccel is
meghosszabbodik a vonatok menetideje.   

A Keleti pályaudvarról 18:35-kor Gödöllőre és a Gödöllőről 19:46-kor a Keleti pályaudvarra induló
S80-as vonat (3128, 3141) nem közlekedik.

A Keleti pályaudvarról Gödöllőre 19:05-kor induló S80-as vonat (3138) Gödöllőtől Agria InterRégió (548)
menetrendjében közlekedik Vámosgyörkig.

A Keleti pályaudvarról 19:35-kor Gödöllőre és a Gödöllőről 20:46-kor a Keleti pályaudvarra induló
S80-as vonat (3148, 3161) nem közlekedik.

A Keleti pályaudvarról Gyöngyösre 19:30-kor induló Mátra IR vonat (3028) nem közlekedik.  

A Keleti pályaudvarról 20:30-kor Gyöngyösre induló IR85-ös Mátra InterRégió (3038) Gödöllőig a
20:35-kor induló S80-as vonat (3168) menetrendje szerint közlekedik.

Frissítés: A Keleti pályaudvarról Miskolcon át Kassára, illetve közvetlen kocsikkal Sátoraljaújhelyre
16:25-kor induló Hernád-Zemplén InterCity (IC 186) a mai napon a Keleti pályaudvar és Hatvan között nem
közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról Debrecen, Nyíregyháza, Miskolc (indul 16:33) érintésével a Keleti pályaudvarra
tartó Tokaj InterCity (IC 656) Hatvan és a Keleti pályaudvar között nem közlekedik.

A Keleti pályaudvarról Egerbe 16 órakor induló Agria InterRégió (5506) Gödöllőig S80-as
személyvonatként (3156) közlekedik.

A Gödöllőről a Keleti pályaudvarra 17:16-kor induló S80-as vonat (3173) nem közlekedik.

A Keleti pályaudvarról Gyöngyösre 16:30-kor induló Mátra InterRégió (3036) Gödöllőig S80-as
vonatként (3166) közlekedik.
A Gyöngyösről a Keleti pályaudvarra 17:08-kor induló Mátra InterRégió (3043) a mai napon Gödöllő és
a Keleti pályaudvar között minden állomáson és megállóhelyen megáll. 

Előzmény: Vámosgyörk és Ludas között egy tehervonat kamionnal ütközött össze Adácsnál, a Kossuth
Lajos utcai átjáróban.  A baleset következtében a mozdony négy tengellyel kisiklott, a műszaki mentés hosszabb ideig
fog tartani. 
A helyszínelés és a műszaki mentés, helyreállítás ideje alatt Vámosgyörk és Ludas között mindkét vágányon
szünetel a vonatközlekedés. Az utasokat pótlóbuszok szállítják. Egyes pótlóbuszok Vámosgyörk és
Füzesabony, illetve Hatvan és Füzesabony között járnak. 

Változások: 

A Hernád-Zemplén és a Tokaj IC vonatok Hatvan, illetve Füzesabony állomásig közlekednek. Az
utasokat pótlóbusz szállítja el Hatvan-Füzesabony állomások között.
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A Regionális vonatok utasait Vámosgyörk-Ludas állomások között pótlóbusz szállítja. Vámosgyörkön
a Mátra InterRégió vonatokra, Ludas állomáson az Agria InterRégió vonatokra lehet átszállni.

A mai napon kedden a Budapest–Miskolc és vissza viszonylatú InterCity vonatok (Hernád-Zemplén és Tokaj)
helyjegyváltása nélkül igénybe vehetők.

A Füzesabony-Vámosgyörk-Füzesabony között közlekedő személyvonatok nem közlekednek.

A Budapest–Miskolc–Sátoraljaújhely, illetve Hidasnémeti, a Budapest–Eger vonalon 30-60 perccel is
meghosszabbodik a vonatok menetideje.

MÁVINFORM 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/vamosgyork-ludas-kozott-varhatoan-szerda-reggeltol-egy-vaganyon-
ujraindulhat 
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